



— A szegedi helyőrség 5800 ebédadagot osztott ki a szegények között. A főméltóságú asszony országos inségenyhitő akciójába a szegedi helyőrség is bekapcsolódott. Az elmúlt év novemberének közepe óta március 10-ig többszáz kereset nélküli, szerencsétlen ember kapott naponta kétfogós, meleg ebédet. A négy téli hónap alatt összesen 5800 ebédadag került kiosztásra, 2701 pengő és 63 fillér értékben, kenyéradaggal együtt. Az inségenyhitő akció szép sikeréért elsősorban vitéz Mérey László hadtestparancsnokot illeti elismerés.

— A Turáni Társaság vándorgyűlése Szegeden. A vitéz József Ferenc dr. kir. herceg védnöksége és Cholnoky Jenő dr. budapesti egyetemi tanár elnöksége alatt álló Turáni Társaság Szegeden április 30-án vándornapot tart a városfőzsa közgyűlési termében, amely alkalommal a Turáni Társaság vezetősége, valamint a néprokossági államok (japán, török, bolgár, finn és észti) diplomáciai képviselői is megjelennek. A vándornap előkészítése céljából a Turáni Társaság igazgatója: Gergelyff Gábor dr. az ismert író és zeneszerző a vándorgyűlés előkészítéséről hétfőn tárgyalt Tóth Béla dr. helyettes polgármesterrel. A részletekről későbbi számunkban számolunk be.

— Adler Rezső halála. Őszinte részvét kísérte utolsó útjára hétfőn délután Adler Rezső gabonakereskedőt Adler Rezső halálával Szeged kereskedőtársaságának egyik legértékesebb tagja távozott el. Mint az „Agricola” Rt. igazgatója kereskedelmi körökben elismerést szerzett magának, majd nagyszerű szervezőerővel bevezette a „Futurá”-t, amelynek igazgatója volt Kereskedőtársasai azzal tüntették ki hogy a Lloyd-Társulat társelnökévé választották meg. Az elhunyt egész életében küzdő, harcra égettség volt, a világháború alatt őrnagyi rangot szerzett s mint törzstiszt szerelt le. Az utóbbi időben szíve fölmondta a szolgálatot és rövid szenvedés után vasárnap hajnalban meghalt. Temetésén nagyszámú rokonság, barátainak és tisztelőinek tömege vett részt. A virákokkal borított koporsó mellett a Lloyd-Társulat nevében Hoffer Jenő társelnök mondott megható hangú gvászbeszédet.

— Férfi fehérműt Pollák Testvéreknél.

— Műszaki tanfolyam vidékiek számára. A Magyar Műszaki Szövetség jövő héten 2—2 és fél héti tartó elméleti és gyakorlati villamosheggesztő tanfolyamot tart iparosok, szakmérnökök, munkások stb. számára. Kizárólag vidékiek vehetnek részt a naponként 4 óránál elméleti és műhelyoktatást nyújtó csoportban. Főfelvilágosítást a szövetség ügyvezetősége ad. (Budapest, VI. Liszt Ferenc-tér 11.).

Kis luxusautók bérelhetők vidékre. Tel. 11-11.

— Tűzoltótisztképző tanfolyam Szegeden. A belügyminiszter rendeletéből vasárnap Szegedre érkezett a VI Magyar Országos Tűzoltótisztképző Tanfolyam 48 hallgatója. A tanfolyam immár hat hónapja tart, a hallgatók legtöbbször törvényhatósági és megyei városok mérnökei, továbbá a vármegyék közigazgatási főtisztviselői, akik a tanfolyam elvégzése után hivatva lesznek hivatásos tűzoltóparancsnoki, parancsnoki és felügyelői állások betöltésére. A tanfolyamhallgatók 8 napig tartózkodnak Szegeden s ez idő alatt Horváth István főparancsnok tart részükre elméleti és gyakorlati előadásokat ugyanezen idő alatt tanulmányozzák a város tűzrendészetének, légtalmának és tűzoltóságának szervezetét, szervezését és felszerelését. Szeged után Debrecenben, Győrött és Bécsben folytatják tanulmányutjukat. A tanfolyamhallgatók kedden délelőtt 10 órakor tisztelegnek a hősi emlékmű előtt és elhelyezik koszorújukat.

10 deka vegyes felvágott 20 fillér Ribizsárnál

— „Égi fény”. Vasárnapi számunkban közöltük az „Égi fény” című költeményt, amelynek szedése alól véletlen nyomdai elnézés miatt lemaradt a szerző neve. A verset Láng László, a piarista-gimnázium nyolcadikos diákja írta. A nyomdai hibát most készséggel javítjuk ki.

— Elfogyott az oltószérum, szünetel a kutyaoztás. Március 27. óta folyik a tanyákon a kötelező kutyaoztás és eddig 6000 kutyát oltottak be. Hétfőn az oltást Domaszéken, Csorván és Zálányban már nem tudták folytatni, mert kifogyott az oltószérum. Ezekben a helyeken utólag, május 9. után fogják a kutyákat beoltani. Ezzel kapcsolatban illetékes helyen rámutatnak arra, hogy minden kutyát be kell oltani. Aki nem tesz eleget a rendeletnek, súlyosan megbüntetik és kutyáit kiirtják.

— Kávépörkölés naponta reggel 7—9-ig Kocsisnál

— Az asztalosok szakosztályának közgyűlése. Az asztalosok szakosztálya vasárnap nagy érdeklődés mellett tartotta meg évi rendes tisztújító közgyűlését. A napirend pontjainak letárgyalása után a közgyűlés nagy lelkesedés mellett ismét egyhangulag Hegedüs Jánost választotta meg elnökke. Aelnökök: Kocsis Ferenc, Szöllösi Sándor, Stein Miklós, jegyzők: Tóth Pál Répás József, Ozsváth Lajos, pénztáros Dékány Pál, elnökök: Parcsitich Mihály, Kiss András, Horváth György, Spitzer Sándor.

ÖRÖM

AZ EMBER ÉLETE,
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARTIN

AZ ENYHE, BIZTOS ÉS
OLCSÓ HASHAJTÓ

Beküldött hírek

Az Egyetem Barátai Egyesületének természet-tudományi szakosztálya 19-én, szerdán 17 órakor, az általános és szertelenvegytani intézet tantermében szakulést tart a következő tárgysorozattal: Szabó Zoltán dr.: Kísérletek a salétromok levegőből való előállítására. — Horváth János dr.: Mikrooperációs kísérletek a magdimorfhizmus élettani jelentőségének megvilágítására. — Hegedüs István: Nehézségek a gyógyszerkészítmények szinképelemző vizsgálatánál. A szakülésre a belépés díjtalan, vendégeket szívesen lát és vár az elnökség.

Ma este 20 órai kezdettel a Bethlen Gábor Kör helyiségében (Kárász-utca 15.) Főnyad Dezső dr. ref. lelkész a kálvinista iskoláról tart előadást.

A piarista gimnázium énekkara szombaton, április 22-én délután 18 órakor a Tisza-szálloda nagytermében Bárdos Lajos zeneakadémiai tanárnak, az újabb magyar kóruskultúra kiváló művelőjének énekkari műveiből hangversenyt rendez. Vendégszerepel a Tanárképző Főiskola kamarakórusa Szögi Endre vezényletével és Sik Sándor egyetemi tanár, aki a megújított magyar énekkari kultúráról ad elő.

—oOo—

— Kijavítják az aszfaltot. Ismeretes a Délmagyarország olvasói előtt, hogy begavári Back Bernát és még több törvényhatósági bizottsági tag beadvánnyal fordult a városhoz, hogy az utburkolatok javítását kockakövekkel végzik. Ez nemcsak elcsúfítja az aszfaltot, de a két anyag keménységi fokozata közötti különbség tönkreteszi az aszfaltot. Pálffy József dr. polgármester annakidején magyarázatot kért a mérnöki hivataltól. A hétfői referáló ülésen Ördögh Lajos dr. tb. tanácsnok olvasta föl a mérnöki hivatal fölvilágosítását. Eszerint a város 160.000 négyzetméter aszfaltburkolatából mindössze 41 négyzetmétert javítottak ki kockakövekkel, ideiglenesen azért, mert télen nem lehet aszfaltozási munkát végezni. Most azonban megcsinálják az aszfaltozást is. Tóth Béla dr. helyettes polgármester elrendelte, hogy a 41 négyzetméternyi kockaköveket javított aszfaltot is nyomban csinálják meg a szokásos módon aszfalttal.

— Megbüntették a renitens piaci árust. Ungvári György és Pintér György a múlt év december 28-án a valériatéri piacon fölszólították Csikós Gyula piaci árust, hogy fizesse meg az áruja utáni helypénzt. Csikós megtagadta a fizetést, szidalmazni kezdte a helypénzszedőket. Ungvári két kezben mellbevágta és a falhoz szorította. A renitens piaci árust hétfőn vonta felelősségre a törvényszék egyesbírája. Csikós azzal védekezett, hogy áruját a Rudolf-téren akarta forgalombahozni, ezért nem fizetett helypénzt. Büntetett előéletére való tekintettel a törvényszék 2 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— Megkésélték egymást a vadházások. Vasárnap délelőtt Kozák István 38 éves lókupec Csongrádi-sugárút 90 szám alatti lakásán összeveszett vadházastársával: Kolompár Rózával. A vadházastársak kést ragadtak és kölcsönösen összeszurkálták egymást. Mindkettőjüket a közpórházba szállították.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő Hivatal utján (Mérey-utca és Mars-tér sarok, telefon 18-73.). Férfiak: 5 kovács, 1 vasesztergályos, 1 lakatos, 1 villanyszerelő, 1 asztalos, 1 kosárfőző, 1 kádár, 1 szíjgyártó, 1 kötélgyártó 4 borbély, 1 bőrvágó szabász, 1 kézi szabó, 2 cipész, 1 nyomdai gépmester, 1 szobainas, 1 nős tanyás, 1 tehenész, 1 szállómunkás, 6 nőtlen gazdasági cseléd. Nők: 2 varrónő, 1 cipőfelsőrésztűző, 5 hölgyfodrásznő, 1 nyomdai berakónő, 1 szakácsnő és 2 mindenes fürdőhelyre, 1 konyhaleány, 2 főzőnő csendőrségre, 4 mindenes főzőnő, 5 bejárónő, 5 mindenes, 1 szobalány. Hadigondozottak részére fenntartott munkahelyek: 4 jegyszédőnő, 6 téglgyári munkás, 5 szövőnő, 2 varrónő. Tanónehelyek: kovács, műtővő, bádógos, kőfaragó, asztalos, kádár, kefékötő, kötszővő, cipész, borbély, szobafestő, kezeskedő, varrónő, hölgyfodrásznő.

Budapesti Nemzetközi Vásár

április 28-tól május 8-ig.

1500 kiállító, 9 külföldi állam részvételével. — Saját rádióleadó állomás. — Divatszínház. — Számos ipari és közüzmi külön csoport.

50% utazási kedvezmény

Budapestre április 22-től május 8-ig.

Visszatúrára április 28-tól május 14-ig.

Vásárigazolvány kapható a vásárirodánál,
Budapest, V., Alkotmány-utca 8.
SZEGEDEN: a Kereskedelmi és Iparkamaránál.